Pe3y.m,TaT1,1 AHKETHPOBAHUSA pounTeneﬁ 0 BOIMPOCY OPraHu3anvy IKOJbHOI0 MATAHUSA

[ara nmpoBenenus anketupoBanusi:14.09.2022-22.09.2022
B aHKeTHpOBaHMHM NPHHSIIN Y4acTHE POAMUTENH ydanmxcs B 1 — 5 kiaccax, BCero 3armojHeHo 33 aHKETHI.

M\ Bonpoc BapuanThl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY nosnerBopsieT mu Bac cucrema opranuzanyy NUTaHUS B Ha Her
mKose? 90% 10%
2. CuuTtaete 11 Bbl paniioHanbHBIM OPraHU3ALUIO TOPSIYETO Ha Her
MATaHMS B IIKOJIE? 100% 0%
3. Y noBneTBopeHsI 11 Bbl CAaHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM, Ha Her
Ka4eCTBOM MPHUTOTOBJICHUS ITUIIH? 100% 0%
4, Bamr cwiH (oup) obemaer B mikoJe? Ha Her
100% 0%
5. Ecnu HeT, To o kakoW mpu4uHe? - -
6. HHrepecyeTech Jin Bbl OpraHU3alue Topsyero NUTaHus B Ha Her
IKoJe? 80% 20%
7. JlOBONBHBI T BbI KAYECTBOM IIKOJIBHOTO TUTAHUs? Ha Her Het otBeta
90% 5% 5%
8. IIpuHrmaeTe 11 BBl aKTHBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX U
OOIIEMIKOIBLHBIX MEPOTPUSTHUSAX, CBSI3aHHBIX C BOIPOCAMU Jla Her Her otseta
N 45% 50% 5%
MATaHUs JIeTeh?
9. Kak BbI [ymMaeTe, HyKHO JIU PUYYaTh PEOCHKA K KYJIbTYPE Tonbko B TombKo B Kax B KoNe. TaK i
eJbl? HIKOJIC ’
HIKOJIC JoMa
50 10% 85%
10. | T'oBopwuTe N1 BBI C BallIUM PEOCHKOM JIOMa O TI0JIb3€ TOW HIIH Her, ne
WHOM MUIIH, O BUTAMHUHAX, COJIEpKAIIMXCS B pa3HbIX Omonax? | Jla, mocTtossHHO XBaTaeT Wuorma
BpEMEHU
60% 5% 35%
11. | 3aBtpakaer yiu Bamr peOGeHOK miepes yX0IoM B TIKOITY? Ect
Bcerna HWuorna P(IIJ;[I)/IyII_:EZIT Hukorza
80% 15% HAIIMTKU i
5%
12. HHTepecoBannch 11 Bbl MEHIO MIKOJIBHON CTOIOBOH? Bcerna HNuorna Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOW? Ja HHorna Her
75% 10% 15%




14,

Hpasutcs nu Bamemy pebeHKy acCOPTUMEHT OJII0]T B TIIKOJIe?

Ha He Bcerma Her

75% 15% 10%

15. | Ecnu Obl paboTa cTosI0BOM Baiiei mkosisl oneHHUBaIach mo «5» «y» «3»
MATHOAIIBHOM cucTeMe, YTo0s! BbI mocTaBunmm? 55% 30% 15%

16. | HyxHsl nu 3aBTpaku B noptdene? Bam pedbEHok Oepet ¢ Ha Wnorna Her
co0oii 6yTepopon u HpyKThI? 5% 35% 60%




